

聚焦十八届三中全会

中央召开党外人士座谈会 就深化改革决定征求意见

据新华社北京11月13日电 中共中央9月17日在中南海召开党外人士座谈会,就中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定听取各民主党派中央、全国工商联领导人和无党派人士的意见和建议。中共中央总书记习近平主持座谈会并发表重要讲话。

在认真听取了大家发言后,习近平作了重要讲话。他表示,大家提出了许多具有针对性和可操作性的好意见、好建议,对起草好文件很有帮助,我们将认真吸收。

习近平指出,中共十八大闭幕后,中共中央进行了深入研究,听取了党内及社会各方面的相关意见,决定中共十八届三中全会重点研究全面深化改革问题。实现党的十八大描绘的全面建成小康社会、加快推进

社会主义现代化、实现中华民族伟大复兴的宏伟蓝图,要求全面深化改革。坚持和发展中国特色社会主义,不断推进中国特色社会主义制度自我完善和发展,进一步解放和发展社会生产力,继续充分释放全社会创造活力,要求全面深化改革。解决我国发展面临的一系列突出问题,不断改善人民生活,要求全面深化改革。中国共产党人干革命、搞建设、抓改革,从来都是为了解决中国的现实问题。可以说,改革是由问题倒逼而产生,又在不断解决问题中而深化。35年来,我们用改革的办法解决了党和国家事业发展中的一系列问题。同时,在认识世界和改造世界的过程中,旧的问题解决了,新的问题又会

产生,制度总是需要不断完善,因而改革既不可能一蹴而就,也不可能一劳永逸。

习近平强调,改革开放是当代中国最鲜明的特色,也是我们党最鲜明的旗帜。面对人民群众新期待,我们必须坚定改革信心,以更大的政治勇气和智慧、更有力的措施和办法推进改革。全面深化改革,关键要有新的谋划、新的举措。要有强烈的问题意识,以重大问题为导向,抓住重大问题、关键问题进一步研究思考,找出答案,着力推动解决我国发展面临的一系列突出问题。解放思想的过程就是统一思想的过程,解放思想的目的是为了更好统一思想。思想统一了,才能最大限度凝聚改革共识,形成改革合力。

十八届三中全会公报的十大看点

- 1 全面深化改革总目标**
完善和发展中国特色社会主义制度,推进国家治理体系和治理能力现代化
 - 2 成立全面深化改革领导小组**
 - 3 设立国家安全委员会**
 - 4 市场在资源配置中起决定性作用**
 - 5 深化财税体制改革**
 - 6 确保依法独立公正行使审判权检察权**
 - 7 赋予农民更多财产权利**
 - 8 创新化解社会矛盾体制**
 - 9 划定生态保护红线**
 - 10 深化军队体制改革调整改革**
- 新华社制图

确保免费师范毕业生 任教中小学有编有岗

据新华社北京11月13日电 教育部在13日公布的一项工作中要求各省教育行政管理部门会同机构编制部门在核定的中小学教师编制总额内,提前安排接收免费师范毕业生编制计划,确保免费师范毕业生到中小学任教有编有岗。

根据通知,2014年5月底前,确保90%免费师范毕业生通过双向选择落实任教学校。2014年6月底前未签约的免费师范毕业生,其档案、户口等迁转至生源所在地省级教育行政部门,由省级教育行政部门统筹安排到师资紧缺地区的中小学校任教。

台湾电商有望 加入“双十一”狂欢节

据新华社北京11月13日电(记者 李寒芳 赵博)针对台湾“问题油”流入福建,国务院台办发言人范丽青13日在新闻发布会上表示,有关部门和地方已督促相关企业处理好后续事宜。

今年10月,台湾大统长基食品公司被查出九成油品为造假“问题油”,长期食用伤害肝肾。据了解,今年厦门口岸共进口大统长基食品公司食用植物油三批,约4181升。截至目前,已下架、召回的大统问题食用油共计2016升。对于最近台湾再次披露的福懋、味全等不合格产品,福建也采取了紧急措施。

有记者问,海协会会长陈德铭11日前表示,两岸服贸协议生效后,台湾电商可在福建建立电商平台。明年的电商“双十一”狂欢节,台湾电商有可能加入吗?范丽青回答说,在两岸服务贸易协议中就两岸电子商务合作问题作了非常详细的、明确的规定,只要协议付诸实施,台湾企业就可以就此操作。

拽拉小贩直奔山野 弃之路边扬长而去 铜川城管“扔人执法”被停职

据新华社西安11月13日电(记者 杨一苗)近期有网民在微博上发布视频,称陕西省铜川市王益区的城管执法人员将一位在市区内占道经营的小贩拉到了城外约20公里的山野,然后弃之路边。记者13日从王益区宣传部了解到,当日的4名城管执法人员已被停职检查。

这段视频来自10日陕西电视台的一段新闻。据这位姓程的商贩说,当天上午他在铜川文化宫车站摆小箱子卖吸毛刷,结果遇到城管。执法人员让他赶紧把东西收走,但因为他慢了一点,“他们就连货有我拽上了车就拉走了”。随后小程发现他“被拉到山沟了”。在被电视台记者找到时,他正在距离铜川市区约20公里的军台岭被沟村路边。

目前,铜川市王益区成立了调查组。调查结果显示,这位程姓小贩占道经营已有两个多月,11月10日上午4名城管执法人员再次劝说其离开,但小程仍不理睬,执法人员情急之下拽小程上了执法车。城管队员将小程带回执法大队接受处理,但小程拒不下车,执法人员就准备将其送回家,但在车辆行驶途中,双方发生口角,执法人员遂将其放在军台岭公路上。

国务院部署深入贯彻十八届三中全会精神

各级政府要坚定信心迎“大考”

据新华社北京11月13日电 国务院总理李克强11月13日主持召开国务院常务会议,部署深入贯彻十八届三中全会精神,要求进一步抓好今年年度改革任务落实,全面深化改革,使经济社会发展更有效率、更加公平、更可持续。

会议强调,完成好今年的各项改革任务,对落实十八届三中全会的部署,加快推进重点领域和关键环节改革,具有重要意义。今年的改革成效也是对能否贯彻好三中全会精神的检验。新一届政府成立后部署了7个方面22项重点改革任务。经过各方面努力,深化政府机构改革、减少审批事项、创新政府公共服务提供方式、扩大营改增试点范围、推进利率市场化改革、天然气价格改革、城乡居民大病保险全覆盖、困难群众社会

救助等重点改革已出台相关实施方案。其他涉及社会组织管理制度改革、进一步完善行政审批制度,鼓励民间资本发起设立民营银行等重点改革也在积极推进。总的看,今年的改革进展是顺利的,对推动经济稳中向好发挥了重要作用。

会议认为,贯彻十八届三中全会精神、全面深化改革,必须兑现已部署的各项改革承诺,增强人民对改革的信心,奠定改革迈出新步伐的基础。当前要一手抓已确定各项改革任务的落实,一手抓今后尤其是明年重点改革任务的谋划。要认真检查今年改革措施的落实情况,努力使各项改革逐一落地、逐见成效。特别是对简政放权、转变政府职能的改革,推进营改增、减免小微企业税费、盘活财政和货币资金存量、金融支持实

体经济,完善资源性产品价格形成机制,农业和农村领域的改革,扩大开放、推进自贸区建设的改革,健全大气污染治理和食品安全监管机制等民生方面的改革,都要以坚定的决心和韧劲,毫不放松、一抓到底。同时,要按照十八届三中全会精神,结合明年工作,认真研究、筹划下一步各项改革任务。对已明确方向的改革任务和已确定的改革项目,要提出具体实施方案。

会议强调,全面深化改革,对各级政府是一场“大考”。要坚定信心、迎难而上、知行合一、扎实推进。各地区、各部门要切实将全面深化改革列入政府工作的重要议事日程,强化推进改革的责任,完善统筹协调的工作机制,推动各项改革不断取得新的更大成效,努力向历史和人民交出满意的答卷。

寻找22年前穿短裙的女孩

——一张新华社老照片背后的改革信号



22年前的短裙女孩已年届半百,但依然年轻时尚。

连日来,在美丽的海滨城市大连,一则寻找新华社近日播发的一张22年前的老照片上穿短裙女孩的新闻,在当地传为佳话。

时光荏苒。透过这张普普通通的照片,透过照片上时尚美丽女子的回眸一笑和她背后的故事,人们看到的是改革开放对中国普通人的影响和他们生活中的点滴变化。



新华社发的这张照片拍摄于1991年9月,当年这个身着超短裙的女孩走在大连街头,回眸一笑动人心弦。

装,把大连最新流行的款式穿回瓦房店。”

照片中的超短裙,陈晓露说当时在大连市内穿的人都很少,“但我一点也没不好意思,只要漂亮就穿,倒是过路的人看见我挺不好意思的。”说到这里,她忍不住笑了起来。近些年来,尽管陈晓露已经从单位买断工龄,在家里相夫教子,但生活过得充实,女儿今年已大学毕业。丈夫经商做买卖也赚了钱,家里住上了200多平方米的大房子。“没有改革开放的好政策,哪有我们今天的好生活?”陈晓露说。

陈晓露的母亲和姐姐说,陈晓露从市内买回的衣服,瓦房店一个月后才有人穿,当年她总是引领瓦房店女孩的穿衣时尚。

一张老照片成为改革开放标志性符号

陈晓露这个人物,是改革开放活生生的符号和见证。新华社抓拍并向全世界展示她的照片,也正是出于这个改革开放符号化本质的意义。她那美丽的瞬间见证了中国改革开放的成果,印证了中国从封闭到开放,百姓生活从温饱向小康迈进,思想观念从单一到多元的过程。

照片作者、新华社辽宁分社原编委张小龙说:“没想到一张普通照片会引起这么大的反响。”“这张照片最早发表于1991年9月,拍摄于大连天津街。”他告诉记者,每到大连服装节期间,他都会发一些照片,这张照片上的女子他并不认识,在大连天津街上,他拿着相机,寻找着美丽的瞬间,当画面上这位穿着时尚的女子回眸一笑时,“咔嚓”一声,美丽的瞬间被永远定格下来。

照片上陈晓露的形象尽管是一位普通中国邻家女孩,但代表的却是中国从封闭走向开放、思想从单一走向多元、生活从贫困走向小康的一个节点,是标记中国改革开放进程的符号之一。“我上网查了一下,每逢改革开放作为节点性的年份,这张照片会经常性被媒体使用,可见老照片的魅力。”赵振江说。

据新华社大连11月13日电

配合三中全会召开 播发照片 昔日短裙女孩受关注

这张照片是新华社为配合十八届三中全会召开所发记录35年来人们生活变迁的组图中的一张,画面上是几位大连市民在街上行走,当中一位身穿超短裙的美丽时尚的女孩子回眸一笑,动人心弦。

大连晚报社出版中心总监曹尧告诉记者,在11月4日的业务例会上,他们注意到新华社播发的这张照片的内容与大连有关,于是决定搞一个策划,想通过这张照片来反映改革开放对大连普通人的影响。

策划得到大连报业集团副社长、大连晚报社总编辑赵振江的全力支持,立即选派得力记者参与。他说,这个人物非常有时代感,同时,因为时隔22年,又很有悬念。

爱美女孩如今住200多平方米大房

令大连晚报社采编人员没有想到的是,当天上午9点多钟,一位姓刘的男子打来电话,说照片中的女子是他的老邻居,小时候的伙伴,他可以帮忙找到。在这位热心人的帮助下,大连晚报社的记者当天下午就找到了照片中的女子。她叫陈晓露,家住大连瓦房店市。

新华社记者也于13日上午见到

我和郑州市第六人民医院那点事儿

医德春风暖人间

我虽是个老郑州,今年已70多岁了,却从没和郑州市第六人民医院打过交道,对它也是敬而远之。说起郑州市第六人民医院,我只知道它是一所传染病医院,在非典肆虐时捍卫了我们的健康。直到今年端午节前,我和老伴坐906路公交车去买枣,到六院站下车,才知道医院在京广南路上,并和它有了“亲密”接触。

6月下旬,我总感到饭后胃胀,尿色橙黄,喝水也没变化,经化验是戊型肝炎,医生让我赶快到六院治疗。我听了像一下子掉进了冰窖里。当我赶到六院时已接近中午,当日是闫兰菊主任门诊,她热情地接待了我,认真地看了检查结果,安慰我放心治疗,并当即安排在肝病科三科,护士长王俊杰也安排人忙前忙后,使我原来冰窖一样的心情冰化雪消,给我一个好一个温暖的感觉。

躺在病床上,我的心里七上八下,充满了不安。下午一上班,肝病科的姬广森主任、闫兰菊主任、吴菊意大夫来到了病房,对我进行了全面检查。姬主任还翻开我的眼皮,查看胸部、腹部,发现已出现黄疸。他说肝病科三科治疗肝病很专业,有丰富的经验,又给我讲解了戊肝的传染途径,如何预防等,使我对戊肝有了了解。这里病房每天按时清洁,还配有紫外线杀菌灯、洗手液消毒,使我对我大夫充满了信任,对治病充满了信心。

第二天,闫主任来到病房对我说,抽血化验结果出来了,胆红素高达293.6 mol/L,有一项转氨酶高达700u,为了尽快保肝降酶、降低胆红素,需要做人工肝治疗,并耐心地给我讲解人工肝治疗的作用,一下子打消了我的顾虑。我一共做了两次人工肝吸附,一次血浆置换,胆红素下降到70,转氨酶也下降到70,我的心情好多了,也有了饥饿感,胃口也好了,紧张的心情也放松了。

谁知到了7月中旬,我莫名其妙地发起了低烧,一连几天都是在37℃~39℃。平时感冒打喷嚏、流鼻涕、发冷,但这次却没有这些症状,我只是感到燥热不适,于是担心肝病是不是加重了,或是感染上了其他传染病,心里充满忧愁。医务人员急病人所急,赶忙会诊,后诊断为肺部炎症。挂了几天消炎针,低烧就神奇般地好了。

住院一个多月来,胆红素、转氨酶数值不断下降,黄疸逐渐消失。8月7日抽血化验,胆红素等多项指标都在控制范围内,第二天就办了出院手续,开了几盒口服药,叮嘱按时服药,月底来院复查。

出院后,我的身体恢复得很好,吴大夫还打来电话,询问身体恢复情况,我心里感到暖洋洋的。8月底到医院抽血化验,各项指标都在正常范围内。

时至今日,脑海里仍不断浮现六院肝病科大夫、护士们的身影,我衷心地感谢他们让我早日康复。在六院建院60周年华诞来临之际,祝愿他们取得更大的成绩。

这正是:不幸患肝炎,首次来六院,专业医术精,医疗设备全,看病带微笑,医德春风暖,医患多和谐,驱病意志坚,身体早康复,幸福花满园。

(吴瑜周)

东风日产新款跨界全能车上市

本报讯 11月7日,东风日产启辰品牌首款“跨界全能两厢车”——R50X在郑州国际会展中心上市。作为日产B平台的优秀之作,启辰R50X在延续启辰品牌“至臻品质”传统的同时,还融入了日产品牌优良基因。据介绍,该车价格区间为7.98万~9.18万元。

“启辰R50X的定位是跨界全能车型。它的造型采用了两厢与SUV的跨界动感车身。”在上市现场,东风日产售后服务部副部长兼启辰事业部副部长杜霖介绍,“它搭载了日产全球明星发动机与变速箱,动力是同级别里最大的,百公里油耗很低。而且空间非常大,有22处多处用途收纳空间。R50X既有跨界的外观造型,又能满足实用性的需求。”

启辰品牌从诞生以来,其品质得到业界和消费者的一致赞扬。在J.D.Power刚发布的2013年度中国新车质量研究(IQS)报告中,启辰荣登合资自主品牌冠军宝座。

(赵正祥)